



236010, г. Калининград, проспект

Победы 221

www.atokom.ru

Тел: (4012) 96-11-01

+79062105599

Факс: (4012) 96-11-01

Платформенный подъемник:

Подъем грузов в вертикальном направлении от 50кг до 5000кг ,при необходимости соблюдения строго горизонтальной поверхности платформы.

Данный тип подъемника является одной из модификаций шахтного-

В нем можно применить как подъемную платформу ,так и грузовую клеть. Платформенные подъемники могут быть оборудованы специальной системой уравновешивания ,которая отвечает за строгое горизонтальное расположение платформы ,независимо от распределения и местоположения транспортируемого груза на платформе.

Грузовые подъемники

Каждый , кто использует грузовые подъемники, мобильно решает целый ряд проблем .Во-первых, грузовые подъемники можно установить там, где действительно нужно поднимать или опускать грузы. Компактные габариты оборудования позволяют ее использовать как снаружи здания, так и внутри помещений.

Во-вторых, грузовые платформенные подъемники либо изготовленные для Вас в стандартном исполнении, либо отвечающие Вашим индивидуальным требованиям практичны в эксплуатации ,долговечны и имеют доступную цену. Установленные платформенные грузовые подъемники не подлежат обязательной регистрации в органах Рос Технадзора РФ ,в отличие от грузовых лифтов.

Платформенные подъемники не уступают по мощности и грузоподъемности грузовым лифтам, но при этом дешевле стоят и легче монтируются, так же проще в повседневном обслуживании.

По индивидуальным требованиям заказчика можем спроектировать и произвести платформенный подъемник с возможностью загрузки-выгрузки платформы со всех четырех сторон.



Комплектация платформенных подъемников

В качестве приводов наших подъемников мы в основном используем мотор-редукторы фирмы **Lenze** (Германия) ,более чем с полувековой историей.

Системы автоматизации применяем фирмы **Omron** (Япония).

Вместо тросов или цепей в комплектации наших подъемников-тяговые плоские ремни- "know-how" компании **Conti Tech**(Германия)

Poly Flat , обеспечивающие надежность ,долговечность ,упрощающие обслуживание.

Серийные свойства ремней Conti Tech:

-без содержания силикона;

-стойкость к воздействию масел и смазок;

-стойкость к воздействию бензина и бензола;

-работа в интервале температур от -30°до +80°.



Средства безопасности

На всех подъемниках нашего производства устанавливаются либо ловители резкого торможения грузовой платформы собственной конструкции , для обеспечения мер безопасности либо применяется страховочный несущий канат.

Так же применяется ограничитель грузоподъемности, возможна установка ограничителей подвижности груза.

Возможна установка и применение фотоэлементов или лазерных систем безопасности.

Пульты управления оборудованы специальной кнопкой экстренного торможения.



Система управления

Представляет собой пульты со световыми модулями визуализации и оповещения, расположенные у каждой остановки платформы, регулировка хода осуществляется при помощи концевых выключателей различного типа (лазерных, магнитных, механических).

Возможна установка дистанционного управления платформой от пульта ДУ.

Мы можем поменять Ваших помощников!!!